

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 3 月 28 日 第 10-15 期

二〇〇九年冬季訓練信息：羅馬書中神的福音（五）

在生命裏得救並在生命中作王 為著身體的生活



羅馬 五章十節是該卷書的分水嶺，啟示神完整救恩的兩部分，一部分是基督的死為我們所成就的救贖，另一部分是基督的生命所給我們的拯救。在五章十一節以前，我們看見我們已得救，已蒙救贖、得稱義並與神和好，但我們還未得救到一個地步，被聖別、變化並模成神兒子的形像。救贖、稱義與和好，乃是藉基督的死，在我們外面所成就的，是在客觀方面救贖我們；聖別、變化與模成，乃是藉著基督生命的運行，在我們裏面所成就的，是在主觀方面拯救我們。客觀方面的救贖，是叫我們在地位上脫離定罪和永刑；在主觀方面的拯救，是叫我們在性質上脫離我們的舊人、自己和天然的生命。

神對我們的神聖分賜，和祂與我們的神聖聯結，使我們經歷並享受羅馬書所傳授與我們，神豐滿救恩中基督生命的拯救，有下列各方面：

第一，我們憑著所受洋溢的恩典（神）和洋溢之義的恩賜（基督），能在基督神聖的生命裏作王，管治罪、死、舊人、肉體、撒但、世界、並一切不服神的人事物（羅五 17）。第二，神的聖別性情聖別我們世化的性質（羅六 19，22）。這性質的聖別是出於祂神聖的生命，也歸結於祂神聖的生命，使我們更多享受祂神聖的生命。第三，內住生命之靈的律釋放我們，使我們脫離罪與死的律—罪的奴役和轄制；這律的運作是出於神聖的生命，也是叫這生命在我們裏面加多（羅八 2，11）。第四，神聖的三一對我們靈、魂、體的分賜，把我們這三部分都用經過過程的神聖生命滲透，我們全人與三一神完全聯結，調和為一（羅八 5~11）。第五，那靈對我們心思的更新導致我們魂的變化，使我們免於模成那世化的時髦，而產生十二至十六章裏一切的美德和得勝，作我們最高標準的日常生活，和我們勝過一切的召會生活（羅十二 2）。

第六，我們心思的更新和魂的變化，使我們在基督的身體裏與眾信徒互相作肢體，同被建造，作基督的身體，而有身體的事奉（羅十二 1，3~8）。第七，照著十四至十六章的啟示和教導，我們一地一地過地方召會的生活，作基督的身體（宇宙召會）在各地方上的出現。第八，我們在各地方成為建造起來的召會，是陰間的門所不能勝過的，這就給神機會將撒但踐踏在我們腳下，使我們得享基督作我們豐富的恩典，以及平安的神作我們超越的平安。第九，在我們經歷前述神聖生命各方面的拯救中，我們藉著神主宰權柄所安排的萬事，逐漸模成神長子的形像，有祂神性的屬性和祂人性的美德而彰顯祂這神而人者的榮美（羅八 28~29）。末了，神聖生命的光彩，在我們經歷這神聖生命拯救的過程中，逐漸將我們浸透，直到浸透我們的身體，使我們的身體得贖，叫我們靈、魂、身體都進入神的榮耀，這是神聖生命的拯救在我們身上所達到的極點，也是神豐滿救恩的高峰。

五章十、十七、二十一節也啟示，信徒需要藉著恩典在生命中作王管理萬有，為著身體的生活。神完整的救恩是要我們憑神洋溢之恩，並洋溢之義的恩賜，在生命中作王。五章『在生命中作王』是六至十六章一切事的鑰匙。我們若在生命中作王，就在這幾章裏所陳明的一切事上有分。按經歷說，在生命中作王，就是在神聖生命的管治之下，操練在神聖生命中受約束和限制。其結果就是真實並實際的身體生活。十二至十三章中活出身體生活的每一項，都需要我們受神聖生命的管治而向主活。我們在生命中作王的結果與目標是成為新耶路撒冷，就是神人二性聯調的宇宙合併。（陳泓君）

生命的經歷 ----- 第十一篇、對付天然

對付己，和對付天然，這兩個經歷在屬靈的事上，都佔極重要的地位。這不僅和生命有關係，更是和事奉有關係。己和天然的對付，乃是我們在神面前事奉的準備。我們要有合神心意的事奉，己和天然的對付，是絕不可少的。認真的說，凡己和天然沒有受過對付的人，都不能事奉神。

這件事，摩西的例子給我們看得很清楚。神在使用他以前，在他身上所作的工，就是對付他的己和天然。他在四十歲的時候，是個天然很強的人。他『學了埃及人一切的學問，說話行事，都有才能』，（徒七 22，）所以就要用他自己的力量，來拯救以色列人。一天他看見一個埃及人打以色列人的一個弟兄，就把埃及人當場打死，埋藏在沙土裏。這就是他天然的能力和辦法。但他這天然，神不能用。神不能用一個憑天然為祂作事的人。所以神就興起環境，把他逼到曠野，用四十年的時間，折磨他，對付他，為要了結他的天然。他寫詩篇九十篇，說，『我們一生的年日是七十歲；若是強壯可到八十歲。』（10。）神就是等到他八十歲，在他自己估計已經是衰老到該死的時候，纔來呼召他，使用他。並且神呼召他的時候，還給他看見火燒荊棘，著而不燬的異象，要他知道，神工作的能力雖然是藉著他彰顯出來，卻不用他原有的東西，就是他的天然，作燃料。

我們仔細讀摩西的生平，就看見，他從蒙召以後，的確不再用自己的能力和辦法為神作事了。從他去埃及見法老，直到他死在尼波山上，在這四十年中，雖然他還是有幹才，但那不再是天然的，乃是經過破碎，死而復活的了。

天然的對付，和己的對付，也是相聯的。有辦法、有幹才的人，意見總是很多的。一個人要沒有意見，沒有主張，就得沒有幹才。摩西的天然受了對付，所以他四十年之久事奉神，就沒有自己一點的意見和主張。他雖然也向神有求告，那不過是他和神商量，他從來沒有一次題出甚麼主張，發表甚麼意見。除了那一次，他給以色列人激怒了，說了急躁的話，把磐石擊打了兩下之外，四十年之久，摩西可說沒有一點錯。他事奉神，沒有憑著自己的力量，也沒有照著自己的主張。他實在是一個己和天然脫得相當乾淨的人，所以他就作了舊約時代一個最被神使用的人。

神帶領以色列人在曠野事奉祂，也是這個原則。以色列人一到曠野，神要他們事奉祂，所給他們上的第一個功課，就是給他們看見，他們的能力要擺在一邊，他們的意見也要擺在一邊。他們憑著自己的能力不能事奉神，他們照著自己的意見也不能事奉神，他們事奉神的憑藉是帳幕，他們事奉神的倚靠是祭物。帳幕就是說，他們一切事奉神的作法和安排，都必須照著山上的樣式，都必須照著神的指示，完全不能有他們自己的意見。而祭物就是說，他們對神的事奉，必須

完全靠著祭物，而不靠著他們自己的能力和幹才，纔能蒙悅納，叫神滿足。所以神當日在西乃山下，帶以色列人準備事奉祂的時候，一面就是給他們帳幕，而要他們把己意擺在一邊，一面就是給他們祭物，而要他們把天然擺在一邊。他們藉著帳幕的事奉，就是沒有己意的事奉；他們靠著祭物的事奉，就是沒有天然的事奉。而帳幕和祭物，都是豫表基督。我們必須以基督作智慧、作方法，也必須以基督為能力、為幹才，讓基督取代了我們的己意和天然，我們纔能事奉神。

一個人在神面前，若是己被否認了，天然也破碎了，他這個人就衰微了，基督在他裏面就能興旺。這不單就他屬靈的生命與事奉說，都是一個大的轉機，就是在神看，也是一件重大的事。神歷代帶領聖徒，就是要他們經過這天然破碎的階段，而達到基督的豐滿。這在聖經中許多神所帶領的人身上，都可以看見。不只在摩西身上是如此，在亞伯拉罕和雅各身上也都是如此。亞伯拉罕生以實瑪利的前後，和雅各在巴旦亞蘭的二十年，都等於摩西在曠野的四十年。這些都是說出人在天然裏活著的光景。等到亞伯拉罕受了割禮，雅各的大腿被神摸癢了，以及摩西衰老到了八十歲，他們的光景，也都是說出人的天然如何受了破碎。一經過這個破碎，他們在神面前的光景，就有了一個極大的轉變。(待續)

禱告負擔

- 為 Alpha House 相調禱告。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請準時到會。
- 為職事會議中心(Building 8)的人力及財物需要禱告。
- 為福音的負擔禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為屬靈到家的生活，特別是為夫妻同伴禱告的操練，打開家成為福音的出路祈求。

報告事項

- 4/2-4/4 Alpha house 相調，未能前往的請去 Santa Clara 会所與聖徒相調。
- 週二禱告聚會在會所 7:30pm
- 大本詩歌 324 首：除去我的遮蔽
- ” <http://www.hymnal.net/hymn.php/ch/324/gb=1>
- 四月 23-24 北加姊妹相調聚會請報名。